LA 5 —HB

TSN RN R 201846 H28 H (R) | 29H (&) FHRE R BA
iz HEA AT H X 1 e F i R ac
BG4 Brigibe Lt ROk RN Fask
TR Brow o ok b s o oH X (ko [E2 B omhopE B OB oW &
H 4 A 1L 20L 3hL ANE 57 6L ThE 8L
S 6528 100m AR KEQ) 11.06 (-1.2)| K& #(3) 11.32 (-1.2)| 4R HEKRQ) 1147 F1.2)| 5% H#MN D) 11.53 (-1.2)|KI§ FQ) 11.65 (-1.2)[F@E FAK@) 11.66 (-1.2)[ F41 HEZE(3) 11.73 (-1.2)
T HRE T Him- gt Hiim- AR i AR i BRI ik MEh ik B@ETH
6529 200m AR KEQ) w22.14 (+2.9) [k #(3) w22.73 (+2.9)| 5% HEMN2) w23.01 (+2.9)[ki§ =+E@3) w2331 (+2.9)| T FRKQ) w2341 (+2.9)[fEA K #HE®M) w23.65 (+2.9)
T HRE T Him- gt i AR ik BRI ik ME i FEE =
6528 100m wEE HEEG) 51.56| R BHQ) 52.68| THE K%1(3) 5352|A3F () 53.89|FI§ £AQ) 54268 ZU(3) 5515|3178 ZR3H(3) 55.55[ L)1l E(3) 57.73
i R i FrRE S Hin BEHS il Him BHAH Hin- MEET RS i mALH ik B H
67129 H S00m £ BXEQ) 2:02.26|FHEF fLE(3) 2:02.92|/hHk —F(3) 2:04.90|B8 3F4@Q3) 2:10.03|i@#F EH—ER@Q) 2:11.08|ILIEF EE&(3) 2:1345| KiE ILAQ) 2:15.22
iR BET i R Fim- BRI Him- EHAH i EE s i FEERT #;B-HES
67128 H 1500m R BRAM®R) 4:1047|F L BRZE®S) 4:13.22|1&H BEX@Q) 41519/ R —F8(3) 4:15.67|/M ML —K(3) 4:16.02|7&:R BAK(@G) 4:17.38|[@F #EH@3) 417.77|FE KE®Q) 4:19.66
£ fEF A #im- Llud Hin- BET Fim- BRI iR ARd - HMHSH i FEgE RS ik Tl
65129 H 3000m Lt BEZEES) 8:58.03|iF:8 EAKHA®R) 8:58.60|/ML —K(3) 9:21.35|FE+F EHZQ) 9:24.10|{£#% E(2) 9:24.67|3&R BKXQ) 9:25.92|#AK FLE(3) 9:28.59|7BEE F(3) 9:30.84]
#im- Lilud £ {EF A iR ARd i FEERT F R AT - HMHSH R FEE D #iB- bl
65128 LLomH Rl X#(2) 15.67 (-1.0)[ZE#E B(3) 15.92 (-1.0)| &1 E£E@O) 15.93 (-1.0)|#6K #E2) 15.95 (-1.0)[E+)II [52H3) 15.96 (-1.0)[{T#% F22(3) 16.31 (-1.0)[EEE {H(3) 16.39 (-1.0)[ &P BE(3) 16.43 (-1.0)
i R iR HEH i R iR AFH ik Tl i BEHS i g RS i - "AWLH
iR FEE S 44.22| %7 KPR 44.94| %7 Kz 44.95(318 - SERHH 44.97 |58 - R FHEH R 44.99|#-HHAF 45.32|FR - Mt ep 45.62|#71H- Ll 45.62
ERR WE®R) 5% HN2) 1= - 16) HR HEAR) Rl X2 KEH 7=Q) FIER #R3REA) FIE EEQ)
67291 4x100mR ||R RZA3) GR 25 H#EQ) R HEER) A RHthE) ML) K EZNEG) KEBEE B2 K& BEKEREG)
R# EOQ) TH E2EO) WHE BAE) MR HBELEQ) L 22 S 6] JLES P 6] TH ) 1ERR H®B)
BiE H®3) #HA BEQ 25 F1E0Q) Ik KHE@Q) wEH REEG) BIER SEth(2) K FR3) [11]:: ] PNE))
BAJI SEEBQ) 1.75| =8 #8KR@O) 1753+ ZEHED) 1.70(#E8 #B@G) 1.70|7K%E BLAE(@) 1.65|H A BEQ) 1.60|iE R MEH(2) 1.60
) o |FTR-FEE RS HH-BES R PEERS #;H-AL$ - Fch 1EE-EE iR BES
6281 A mpk
Rl K2 1.60
R RAFHP
o | B e 330|HE EFQ) 3.10|/ML HZE®) 3.00|/ME BAREQ) 2.90
6281 HErpk
;H-AlLH R mHRP k- Als ik REFBH
65128 H ik ]RIE K33 6.43 (+1.4)| K 1&F0(2) w6.31 (+2.9)[FT1L K@) 621 +1.0)| =& #KQ) 6.10 (+1.4)|[1ERE FHH(Q) 6.09 (+1.4)|ILA BHKE) 6.07 (+0.7)[ Il BEZA(3) 5.98 (-0.2)[iRJIl ZhHH(3) 5.93 (+1.5)
iR BEH e He oin-2iEs - Hokep ;B L g il &%t FE ;R MEp
629 — ]RIE K3H3) w13.04 (+3.2)|#1L #LKEG) 12.96 (+1.0)[ 1k F(3) 1250 (+1.5)| =8 #EO®) wi12.09 (+3.9)[sJII FEZA3) 11.72 (HL.D)|RF EBHEQR) w11.35 (+3.2) £k $E.A@3) 11.30 LD KA B/ (Q2) 11.27 (-0.7)
iR -BmEh w20 #ig- Ll - Hokep &% fEFE iR EERT #FR-ALF FR-&|s$
65129 H g WE F£Q) 1231|458 #WEEG) 10.35(FTED 4 @3) 1032|877 FE@3) 10.26 |7k REHE() 10.12FE Q) 10.00| K% fiik(3) 9.90| Bl FREQ2) 9.89
i AFH R FRNEE #;H- T ;iR L oiR-BEsh iR EE—F iR Rist 1EE- R
6/28~6/29 | urms £k 18R 2311 (RH HHG) 2043| =38 Kih(2) 1882|EO K (3) 1879|BE &EH®) 1856 |H:% 3(3) 1600|i%:% JE@3) 1577|308 BRH#H3) 1506
#HR-AlL$ R WEERP ik R AP & &3 ;R RAFHP iR FEEAR iR LB H iR FEE =R
6128 H 110mH 16.47 (-1.3) 17.24 (-1.3) 17.52 (-1.3) 18.20 (-1.2) 17.78 (-1.2) 21.34 (-1.2) 20.12 (-1.4) 23.11 (-1.4)
6H28H O 9.94 9.86 8.52 8.66 9.04 8.61 7.93 10.64
6129 H &k 1.75 1.60 1.50 1.50 1.40 1.63 1.50 1.45
6129 H 400m 55.91 57.49 56.90 55.49 55.83 58.71 57.95 57.97




LA 5 —HB
TSN R R 201846 H28 H (R) | 29H (&) FHRE R BA
iz HEA AT H X 1 e F i R ac
BG4 Brigibe Lt ROk B Fask
TR oW o kR L OB OB W= o oH X (ko [E2 B omhopE B OB oW &
GR: K&Hicsk w (wind assist) : 1BJAZH
H A+ &A 14L 2fL 3hL 4z 5L 6/iL 7h 8fiL
smse | 6R2sH L00m IME HEFQ) 1287 (1.4)|F"AR HREEEQ) 12,92 (-1.4)| B+ HZEQ) 13.13 (-1.4) (B8 V) 1315 C1.4)|FR ERG) 13.15 (C1.4)|FR)IL BRTH(3) 13.22 (-1.4)| Bkl HHE () 13.24 (-1.4)| K15 BFHE®Q) 13.30 (-1.4)
g Flus iR BRI S e FEcp iR @AES iR BT iR ®AWH iR R iR
67129 H 200m IME IBTFEQ) w26.08 (+2.9) B+ HA®G) w26.39 (+2.9)| TR HERQ) w26.64 (+2.9)[ K48 BEAEB3)  w26.96 (+2.9)[EIE VAE®G) w26.97 (+2.9)|/Mik FIEF(2) w27.07 (+2.9)| &L 392 w27.27 (+2.9)| & #E@3) w27.28 (+2.9)
iR Flud e FEch iR EET iRt iR @AFES #e-53Kep iR N iR R
67128 H 800m ERR EREQ) 2:21.48|1H HEQ) 2:2581|+H BRE2) 2:27.86|%E H#(1) 2:28.28| 2% #&E®Q) 2:32.03|KE HIE1) 2:33.55| %5t #h3E(2) 2:3377| AR X182 2:33.78
& fEFA - FEch iR BRI iR g iR R iR FhER iR FER iR VAR
6529 1500m X £A®) 4:56.34 308 EH(2) 4:58.40| LA #5EH(3) 459.79|1EBE BREG) 5:00.11|P9% FIEQ) 5:04.71(iEfk AIFIHR(2) 5:05.02|RAK RFEQ) 5:05.09|{xfk EFF2) 5:05.15
& fEFE i BtESD iR B+ES bRtk - FEcp 1&g fEfA iR R iR BEH
629K L00mH TR HKEEQ) 1472 (H1.4)|1EFE HBFQ) 14.89 (+1.4)[ 218 28X(3) 1512 (+1.4) [/ K #Z0) 1533 (+1.4)|#AL MEZ(2) 15.45 (+1.4)| 7RI K#HEG) 15.48 (+1.4)[FH B35k(2) 1567 (H1.4)[EKR BEEQ2) 15.83 (+1.4)
Him- BRI g Tl iR BEHH iR gt - FEcp iR FEE =R iR FEE—h #-5yKep
#il -t 50.90 | #&- HHA P 51.57|3E- #Ech 5171|818 $nigE =t 52.36 | ¥R FRERF 52,56 | ¥R - =EH 52.67|3%- 537K eh 52.71 | ¥R BEPEF) 54.63
#A B2 EER HEFQ) #7T0(2) D HE®Q) H+E EA®G) & SAQ e HEFI2) BH v&YQ@
6H29H | 4x100mR g/ K $£4:(3) B BE1) HRAEB) AN REQ) EARITRE2)1(0) R BREQ) BER BEQ R TDEG)
w EH2 BB ERXQ 25 TQ AL KEEEG) Fik BXEG) £H HWEQ) ZK EEFQ BEH #)
AiE BEEQ) 2% K£20) M DEQ) AR B50) W #EEG) R EREG) I FIEFQ) IiE EEBEO)
A+E BAQ) 154|%A EREO) 151|HE &Q2) 1.45|5:FK #EB) 1.45|2I§ EKX(@3) 1.40| I =& 1.40 2% 0v740@Q) 1.40)
651291 L R FEERP i FEE=H ik KR i BEHS iR BEHS iR MEFTR S iR BER
KRR KREQ) 1.40
i F kg
6529 e FR) BETH(3) w5.48 (+3.1)| 2% KE@®) w5.30 (+3.4)|FEBE FR() w4.97 (+2.4) [/ DvE(2) w493 (+2. DR FKREG) 491 (+0.5)|HEAR BAE®) 4.86 (+1.1)| %R HFEFQ) 481 (-05)|"TZ2M HBFI(2) 4.75 (-0.5),
i ®AaH - E@ASP iR EER - FEcp iR MEh iR B S P EF) £ B #- 5y Kep
65128 1 [ RE UEQ) 11.49( =8 XE®Q) 11.17|# BEQ@) 10.42(3RFH EEEQ) 10.39|BH HITH2) 1027 3R F# EDEEQ) 9.90 (i FEB2) 986 H+jE REHEQ) 9.78
g B+ESp 1EiE- BE iR BRE—F #in-mls iR bl iR FEE =S - FEcp iR K
6/28~6/29 | sz £k HFEQ) 2304 (3R HF EDEEQ) 2287|480 BXEA) 2110k FHREO) 2050(sh A HIEEFO) 1971 |1£Bk EBHREQ) 1950 |/ iy ELZ(3) 1894|&#% £FQ) 1875
#ig- T i FEE=—H iR gt i BEHS -k FA o5 SRR iR FEE—h iR ME
628 H 100mH 15.40 (-1.3) 16.17 (-0.4) 16.83 (-1.3) 16.78 (-1.3) 17.58 (-1.4) 17.06 (-1.4) 16.52 (-1.3) 17.87 (-1.4),
6291 &bk 1.36 1.39 1.39 1.39 1.30 1.25 1.36 1.33
6H29H O 7.11 9.86 7.93 7.21 7.97 8.79 6.92 8.66
6129 H 200m w27.12 (+2.2) w 28.78 (+2.2) W 28.43 (+2.2) w 28.68 (+2.2) w 27.98 (+2.2) w 29.06 (+2.2) w 30.59 (+2.2) w 29.86 (+2.2),

w (wind assist) : 1BJEZ%E




